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Ata da Sessão Ordinária do dia 29 de Junho de 2021. aos vinte e nove dias do mês de Junho, às
vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Listado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Rrandeli. como primeiro secretário
o vereador António Rodrigo Rui/ e como segundo secretário a vereador José António Rossetti
esteve presentes todos os Srs. Vereadores. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°36/2021. que solicita instalação de parque
infanti l na creche escola, após ser lida foi colocada em discussão, fa/endo uso da palavra o
vereador Luciano Francisco Sesso; explicou que na creche escola não tem parquinho e no CRAS
o parque foi dcsativado. então basta reformar os brinquedos e instalar na creche escola. Ninguém
mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretario para fa/.er a leitura da Indicação n°37/2021. que solicita que sejam colocados
sacos de lixo diariamente nas lixeiras da praça da matriz, após ser lida foi colocada em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador Fábio José Scalon; disse que na pista de caminhada
também precisa de lixeiras, pois tem muito lixo sendo jogado no chão. Fez uso da palavra o
vereador Luciano Francisco Sesso; disse que desde as lixeiras foram instaladas nunca foram
colocados sacos de lixo. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a
referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo
o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°38/2021, que
solicita sinalização na irrigação (aspersor subterrâneo) da praça da matriz, após ser lida foi
colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Luciano Francisco Sesso; explicou
que a hora que a irrigação está desligada é dif íci l visualizar e as pessoas pisam, estragando as
mesmas. Fez uso da palavra o vereador António Rodrigo Ruiz; cobrou a manutenção nos
brinquedos da praça, pois podem machucar as crianças, pediu também para jogar areia no local,
pois quando irriga fica muito molhado. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou a referida indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos
no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°39/2021. que solicita para estudar a possibilidade de manter os aposentados
prestando serviços ao município até o início do próximo, após ser lida foi colocada em discussão
c votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°40/2021. que solicita aquisição
de roçadeira para uso no campo do estádio municipal, após ser lida foi colocada em discussão, o
Sr. Presidente solicitou ao Vice-Presidenle para ocupar seu lugar a mesa e em seguida fez uso da
palavra; explicou que na gestão passada foi feito um investimento alto para colocar grama de
qualidade e agora estão roçando usando trator o que pode danificar muito o gramado, assim
como na praça também precisa ser feita a manutenção correia, ninguém mais querendo fazer uso
da palavra o Sr. Presidente retomou seu lugar à mesa e colocou a referida indicação em votação,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°15/2021. que solicita informações
sobre funcionários que não são efetivos e estão prestando serviços ao município, após ser lido foi
colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário.
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Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro seerelário para fa/er a leitura do Requerimento
n°l6/2021. que solieita informações sobre aquisição de terreno para aumentar o cemitério
municipal, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Fábio
José Sealon; explicou que são as obrigações que cabe ao vereador, mas nada do que pedem está
sendo feito, portanto precisa providências do Sr. Prefeito. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou o referido requerimento em votação, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fa/er a leitura do Requerimento n"17/2021. que solicita informações a respeito da concessão
de uso do barracão do secador para o grupo moreno, após ser lido foi colocado em discussão,
fa/endo uso da palavra o vereador Fábio José Sealon; esclareceu que o pedido é devido aos
proprietários que estão perguntando porque quando levam seus grãos para secagem não podem
usar o secador. Ninguém mais querendo fa/er uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido
requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fa/er a leitura do Requerimento n°l 8/2021. que
solicita informações sobre o contrato entre a Prefeitura Municipal e a cooperativa médica, após
ser lido foi colocado em discussão, o Sr. Presidente solicitou ao vice-presidente para ocupar seu
ligar a mesa c cm seguida fé/ uso da palavra; explicou que precisa informações para informar as
pessoas que estão questionando muito sobre o que está acontecendo cm relação aos médicos
explicou também que já veio à tribuna três ve/es pedir para retirar o atendimento à COV1D de
junto aos demais atendimentos, pois usam os mesmos aparelhos para todos e até o momento não
foi atendido, fé/ uso da palavra o vereador Fábio José Sealon; disse que as constantes mudanças
de médicos está muito crítico e saúde deve ser tratada como prioridade. Fe/ uso da palavra o
vereador Gilmar António Minari; disse que na saúde está deixando a desejar e precisa
providências urgentes, que o Sr. Prefeito tem autonomia para tomar decisões, mas ele está
desrespeitando o legislativo e os mesmos estão sendo muito cobrados e na gestão anterior a
saúde era tratada com muito mais eficiência, portanto pede mais diálogo entre executivo e
legislativo, pois toma decisões sem comunicar os vereadores, os quais são cobrados e não tem
como informar a população. Ninguém mais querendo fa/er uso da palavra o Sr. Presidente
colocou o referido requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fa/er a leitura do
Requerimento n"19/2021, que solicita informações sobre a carga horária do médico veterinário
que atende na Casa da Agricultura, após ser lido foi colocado em discussão, fa/endo uso da
palavra o vereador Gilmar António Minari; explicou que tem recebido muitas reclamações sobre
o veterinário, pois as pessoas dizem que pedem atendimento e não são atendidos, por isso que
saber se tem um horário específico para atendimento domiciliar. Ninguém mais querendo fazer
uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido requerimento em votação, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais matérias para discussão no Expediente o Sr.
Presidente franqueou a palavra aos Srs. Vereadores ninguém querendo fa/er uso da palavra, o Sr.
Presidente abriu a Ordem do Dia. solicitando ao primeiuro secretário para fazer a leitura do
Projcto de Lei n° l 1/2021. que autoriza o Executivo Municipal a instituir o programa "semana
solidária" e dá outras providências, após ser lido foi colocado em discussão, fa/endo uso da
palavra o vereador António Rodrigo Ruiz; pediu outra Sessão logo após esta para que o referido
prqjeto de lei possa ser apreciado novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou o Projeto de Lei n"l 1/2021 em votação, sendo aprovado por unanimidade de
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votos no plenário em primeira discussão Seguindo o Sr. Presidente colocou em discussão e em
seguida em votação o requerimento verbal do vereador António Rodrigo Ruiz. sendo aprovado
por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais matérias para discussão na Ordem do
Dia, o Sr. Presidente abriu as explicações Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra e não
tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a protcção Divina e a presença de todos, fez
os comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida
nos termos ré ais.

Fábio Aparecipo Br^fdfcJi A Presidente

António Rodrigo Ruiz- 1° Secretário


